

《图说西方帝王》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年01月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511340450

内容简介

《图说西方帝王》展示的是曾在世界上或为万人敬仰、或叱咤风云的西方帝王故事，书中除了描述他们的卓著战功、治国才能外，也描述了他们作为一名普通人的悲欢离合、喜怒哀乐。研究他们的是非功过，治乱兴替，在一定意义上关系着国家盛衰、民族兴亡、个人成败，对我们现代人有着极大的借鉴意义。

目录

列奥尼达

腓力二世

亚历山大大帝

凯撒

屋大维

梭伦

提贝里乌斯

尼禄

奥托

普布利乌斯·哈德良

马可·奥勒留

君士坦丁大帝

查士丁尼

查理大帝列奥尼达腓力二世亚历山大大帝凯撒屋大维梭伦提贝里乌斯尼禄奥托

普布利乌斯·哈德良马可·奥勒留君士坦丁大帝查士丁尼查理大帝克洛维

阿尔弗雷德国王西蒙大帝巴西尔二世威廉一世康拉德二世腓特烈一世约翰王腓特烈二世

罗伯特·布鲁斯玛格丽特一世若昂大帝伊凡大帝伊莎贝拉一世亨利七世亨利八世

弗朗索瓦一世伊丽莎白女王沙皇伊凡雷帝亨利四世古斯塔夫二世查理一世彼得大帝

克里斯蒂娜路易十四路易十五弗里德里希二世玛丽娅·特蕾莎叶卡特琳娜二世

拿破仑·波拿巴维多利亚女王维克托·伊曼纽尔二世

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

公元前4世纪时，希腊处在城邦统治时期，各城邦之间互相征战。这时的马其顿王国恰好

连续经过几代君主的经营，到腓力二世时，正是兵强马壮之时，对希腊虎视眈眈。公元前328年，希腊底比斯和雅典联军与马其顿对垒。腓力二世命令年方18岁的亚历山大为副统帅，率军驻扎左翼，迎战底比斯神圣兵团，腓力二世自驻右翼。亚历山大一举击溃神圣兵团。此时，由于雅典人布兵高地，腓力二世失利，被迫后撤，亚历山大正好赶上，父子二人前后夹击，希腊联军惨败。腓力二世趁机召集希腊各城邦代表到科林斯，组成大希腊联盟，即科林斯联盟。腓力二世早有自己的盘算，即征服亚细亚，他想以希腊复仇战争为借口侵略波斯，然而，不知出于什么原因，他没有急于把他的进军计划付诸实施，只是派出帕米尼奥将军率领万众之师夺取了赫勒斯腓的桥头堡。为了给女儿操办婚事，腓力二世大肆铺张。大典之日，马其顿上下一片欢腾。腓力二世自己也被作为第十三位神祇，抬进了大剧院。正当腓力二世趾高气扬地前进时，一个与他有宿怨的贵族，突然跃出人群，一剑将腓力二世刺死。此时是公元前336年。腓力二世死后，年仅20岁的亚历山大继承了王位，亚历山大从他父王手里继承了一个强大的王国，拥有了一支强大的军队。

腓力二世被害后，希腊被征服的城邦认为这是摆脱马其顿帝国控制与奴役的天赐良机，他们纷纷起义暴动，但年轻的亚历山大在短短的两年里就平息了骚动。为了维持庞大的军队以镇压希腊各城邦的反马其顿运动，为了实现自己征服世界的野心，亚历山大把目光投向了领土辽阔、资源丰富、财富滚滚的波斯。

公元前334年的春天，亚历山大率领35000人的大军和160艘战舰，开始了远征东方的行动。行动前，他把自己的所有地产收入、奴隶和牲畜分赠给人。一位大将疑惑地问道：“请问陛下，您把财产分光，给自己留下什么？”

“希望。”亚历山大说，“我把希望留给自己，它将给我无穷的财富！”

将士们被亚历山大的雄心所激励，他们决心随他到东方去掠夺更多的财富。亚历山大率领部队首先占领了小亚细亚，消灭了那里少量的波斯军队；然后他又挥师北上，向叙利亚进军。在伊苏城，他打败波斯王大流士三世，并俘获他的母亲、妻子和两个女儿。看着大流士豪华的宫殿，亚历山大赞不绝口：“这样才像个国王！”

接着，亚历山大向南进军叙利亚和腓尼基，又派手下大将攻占了大马士革，从大流士的军械库里获得大量战利品。他亲自率领部队南下，经过7个月的艰苦战斗，攻下了推罗城，把推罗城的3万居民变为奴隶。公元前4世纪时，希腊处在城邦统治时期，各城邦之间互相征战。这时的马其顿王国恰好连续经过几代君主的经营，到腓力二世时，正是兵强马壮之时，对希腊虎视眈眈。公元前328年，希腊底比斯和雅典联军与马其顿对垒。腓力二世命令年方18岁的亚历山大为副统帅，率军驻扎左翼，迎战底比斯神圣兵团，腓力二世自驻右翼。亚历山大一举击溃神圣兵团。此时，由于雅典人布兵高地，腓力二世失利，被迫后撤，亚历山大正好赶上，父子二人前后夹击，希腊联军惨败。腓力二世趁机召集希腊各城邦代表到科林斯，组成大希腊联盟，即科林斯联盟。腓力二世早有自己的盘算，即征服亚细亚，他想以希腊复仇战争为借口侵略波斯，然而，不知出于什么原因，他没有急于把他的进军计划付诸实施，只是派出帕米尼奥将军率领万众之师夺取了赫勒斯腓的桥头堡。为了给女儿操办婚事，腓力二世大肆铺张。大典之日，马其顿上下一片欢腾。腓力二世自己也被作为第十三位神祇，抬进了大剧院。正当腓力二世趾高气扬地前进时，一个与他有宿怨的贵族，突然跃出人群，一剑将腓力二世刺死。此时是公元前336年。腓力二世死后，年仅20岁的亚历山大继承了王位，亚历山大从他父王手里继承了一个强大的王国，拥有了一支强大的军队。腓力二世被害后，希腊被征服的城邦认为这是摆脱马其顿帝国控制与奴役的天赐良机，他们纷纷起义暴动，但年轻的亚历山大

在短短两年里就平息了骚动。为了维持庞大的军队以镇压希腊各城邦的反马其顿运动，为了实现自己征服世界的野心，亚历山大把目光投向了领土辽阔、资源丰富、财富滚滚的波斯。公元前334年的春天，亚历山大率领35000人的大军和160艘战舰，开始了远征东方的行动。行动前，他把自己的所有地产收入、奴隶和牲畜分赠给人。一位大将疑惑地问道：“请问陛下，您把财产分光，给自己留下什么？”

“希望。”亚历山大说，“我把希望留给自己，它将给我无穷的财富！”

将士们被亚历山大的雄心所激励，他们决心随他到东方去掠夺更多的财富。亚历山大率领部队首先占领了小亚细亚，消灭了那里少量的波斯军队；然后他又挥师北上，向叙利亚进军。在伊苏城，他打败波斯王大流士三世，并俘获他的母亲、妻子和两个女儿。看着大流士豪华的宫殿，亚历山大赞不绝口：“这样才像个国王！”接着，亚历山大向南进军叙利亚和腓尼基，又派手下大将攻占了大马士革，从大流士的军械库里获得大量战利品。他亲自率领部队南下，经过7个月的艰苦战斗，攻下了推罗城，把推罗城的3万居民变为奴隶。亚历山大围攻推罗城时，大流士三世派使者求见亚历山大，愿意出巨款赎回他的母亲、妻子和女儿，还要割让半个波斯帝国给亚历山大。亚历山大的一员大将帕曼纽心满意足地说：“如果我是亚历山大，我就接受这个条件。”亚历山大则毫不动心，他说：“我不是帕曼纽，我是亚历山大。”公元前332年，亚历山大切断波斯陆军与海上舰队的联系后，长驱直入，进军埃及，自称是太阳神“阿蒙之子”。他亲自勘察设计，在尼罗河三角洲西部，建立亚历山大城，他要它永存人世，作为他伟大战绩的纪念碑。埃及的法老为亚历山大加上了“法老”的称号。在庆功的宴会上，亚历山大分外兴奋，他说：“英雄的伟大就在于不断开拓疆土，不断增加权力，尽情享受美味佳肴和少女美色。”公元前331年，亚历山大率军穿过美索不达米亚北部，在高加米拉平原和波斯进行生死决战。大流士三世败退，后被自己的部下杀死。亚历山大在巴比伦、苏萨、波斯波利斯和埃克巴坦各波斯王宫，掠夺的金银财富达15万塔兰特。公元前330年，亚历山大彻底击败了大流士的继位人，征服了整个波斯帝国。印度在当时西方人眼里是神秘的国度，他们以为印度就是印度河流域那一片地方，印度的东边就是大洋。亚历山大知道的也不外乎这些，他一心想打到世界的最东端。征服世界的野心已十分明显。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)